



В Мичуринске перед судом предстанет бывший сотрудник пожарной части, обвиняемый в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере

Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего старшего пожарного Пожарной части № 6. Он обвиняется в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере), ч. 1 ст. 228.1 (незаконный сбыт наркотических средств), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств). По версии следствия, 5 мая текущего года в ходе проведения обыска в жилище обвиняемого, расположенном по улице Мартовской города Мичуринска Тамбовской области, был обнаружен полимерный пакет с наркотическим средством марихуаной, который был изъят сотрудниками Мичуринского МРО УФСКН России по Тамбовской области. Общий вес наркотического средства составил 56,4 грамма, что является значительным размером. Кроме того, 17 февраля 2014 года обвиняемый, находясь около торговых палаток, расположенных напротив железнодорожного вокзала станции «Мичуринск – Воронежский», незаконно сбыв гражданину за 700 рублей наркотическое средство – марихуану весом 0,8 граммов. В этот же день обвиняемый, находясь по улице Мартовской города Мичуринска Тамбовской области, незаконно сбыв гражданину за 700 рублей наркотическое средство – марихуану весом 0,8 граммов. Однако свои противоправные действия довести до конца обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам, так как наркотическое средство было изъято из незаконного оборота. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/801258>